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Излезе от печат брой 16 на „Църковен вестник”

С началото на новата учебна година 2024/2025, брой 16 на „Църковен 
вестник” е посветен основно на темата „Църква и образование”. В броя 
публикуваме на стр. 1 Изявлението на Светия Синод на БПЦ-БП относно 
приетия Закон за изменение и допълнение на Закона за предучилищното и 
училищно образование, както и първата част на изследване на историко-
педагогическите и съвременни аспекти на „Религиозно-нравственото 
обучение в българското училище” с автори свещеник Лъчезар П. Лазаров и 
Емил Ил. Спасов, от ВТУ „Св. св. Кирил и Методий”, Филиал – Враца . Статията 
ще откриете на стр. 1-4-5.



В настоящия брой публикуваме и: „Изявление на Св. Синод на БПЦ във връзка 
с церемонията по откриването на олимпийските игри в Париж, Франция”; 
Писмото, което Българският патриарх Даниил изпрати до Киевския и на цяла 
Украйна митрополит Онуфрий по повод 10-годишнината от избора и 
въдворяването на Негово Блаженство за митрополит на Киев и цяла Украйна; 
за срещата на патриарх Даниил с американския посланик Негово 
превъзходителство Кенет Мертен, по време на която Негово Светейшество е 
повдигнал въпроса за религиозните свободи и ограниченията на които е 
подложена каноничната УПЦ; Обръщението към православните християни в 
Неврокопска епархия от Неврокопския митрополит Серафим относно 
опасността от т. нар. „Събор на духовно-енергийното изцеление“, планиран 
да се проведе в периода 23-25 август 2024 г. в гр. Петрич и др.

В първия след летните ни отпуски брой на официоза на БПЦ под рубриката 
„Календар” можете да прочетете и как бе отбелязан по епархиите на БПЦ-БП 
празникът Успение Богородично, както и празникът на преп. Йоан Рилски в 
Рилската света обител. Стр. 6, 7, 8.

В рубриката „Колонка на редактора”, поместена на стр. 8, Александра 
Карамихалева разсъждава върху темата за различните измерения на 
инстинкта за самосъхранение.

Отговорен редактор на броя е Александра Карамихалева, гл. редактор на 
„Църковен вестник“.

Абонирането се извършва на адреса на издателството: София 1000; ул. 
„Оборище“ №4; Синодално издателство или на e-mail: [email protected] с 
точно упоменаване на адреса на получателя.

Средствата се превеждат по пощата или по банкова сметка: УниКредит 
Булбанк – София; IBAN BG97UNCR96601018147018; BIC код: UNCRBGSF
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